



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Следственными органами проводится проверка информации об отравлении угарным газом 5 человек в городе Магасе



По информации, размещенной в сети интернет об отравлении в городе Магасе 20 августа 2021 года угарным газом семьи из 5 человек, из которых двое являются несовершеннолетними, следователем Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проводится доследственная проверка в порядке, предусмотренном ст.ст. 144,145 УПК РФ, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

Сообщается, что пострадавшие госпитализированы в медицинские учреждения города Назрани, состояние их здоровья удовлетворительное.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, а также соответствие



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

предоставляемых газовой службой услуг требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей.

21 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1593808>